El Imperfecto

Parte 1:	Coded Reading
· Highlight all the imperfect phrases in this reading passage.
· Go back and mark each phrase. 
· If it uses regular conjugation rules, mark it with the letter D.  
· If it uses irregular conjugation rules, mark it with the letter I.  

Parte 2:	Class Reading
· The teacher is going to read the whole passage aloud.  Every time you get to something you have highlighted, read aloud.  
· If it’s marked with D, also raise your right hand (derecha).  
· If it’s marked with I, raise your left hand (izquierda). 


Buenas tardes a todos.  Gracias por venir al funeral de mi abuela.  Ella se llamaba Beatriz y ella era mi mejor amiga.  Ella siempre me escuchaba, siempre me escribía cartas, y siempre me daba buenos consejos.  Ella me veía como la mejor persona que yo podía ser.  Ella era mi persona favorita.

De niña, mi abuela vivía en California.  Ella era la hija de dos inmigrantes de Italia.  Beatriz y sus padres tenían un apartamento pequeño en la ciudad de San Diego.  Sus padres trabajaban en un restaurante italiano y Beatriz trabajaba como niñera.  Ellos siempre querían vivir en Nueva York porque Beatriz quería ser actriz.

En 1940, Beatriz y su familia se mudaron a Nueva Jersey.  Un día Beatriz fue a la ciudad de Nueva York para una audición.  Ella ganó el papel de María en una producción de West Side Story.  Por muchos años después, ella actuó y bailó para los teatros profesionales.  Ella iba al teatro cada tarde y cantaba cada noche – tenía la vida que quería.

Una noche ella conoció a un hombre que vio en la producción.  Ellos se casaron y tuvieron dos hijos.  Uno de esos hijos es mi madre. Cuando yo nací, mi abuela me cuidaba.  Cada semana yo iba a su casa.  Y cada fin de semana nosotras íbamos a la ciudad para una aventura cultural.  Ella era mi inspiración.  Yo quiero ser una inspiración para mi familia también.

Preguntas
What is the occasion of this reading?  Why is it appropriate to use the imperfect for this occasion?



 
Find three verbs that are in the preterite.  Explain why they needed to be in the preterite rather than imperfect, like the rest of the reading.




What did you learn about what Beatriz liked to do?




What did you learn about what Beatriz was like?




What did you learn about what Beatriz wanted?
[bookmark: _GoBack]



Bonus:  There is only one clear indication whether the narrator is male or female.  Can you find it?  Which is it?


